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Зна се да је стaри и основни метод истражног поступка - налажење мотива... Када реч
иде о многобројним и наизглед безазленим, чак добронамерним активностима Запада у
источној Европи, управо мотив треба довести под сумњу.

  

У време када руководство САД отворено и непријатељски говори о "предузимању низа
мера против РФ", уводи и шири санкције, предузима опширне и провокативне војне мере,
итд... било би наивно игнорисати пропагандну, обавештајну и, уопште, субверзивну
активност против Русије. Поготово имајући у виду да су се такве активности увек
спроводиле под маском "сарадње" и "узајамне помоћи".

  

Двострука трагичност украјинске несреће је у томе што је циљ антируске политике
Запада, када је Украјина у питању, дестабилизација и разбијање Украјине и стварање
огромног и дуготрајног жаришта, пожељно антируски расположеног, на граници РФ. 
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  Због тога трагична је заблуда Украјинаца да им Запад жели добро. Управо обратно.Њихови интереси су дијаметрално супротни. Јака и стабилна Украјина је потребна самимУкрајинцима и у интересу је РФ. Не и у интересу Запада. Украјина је данас преплављенасвим видовима окупационих снага САД. И сви они имаји исти задатак - разбијањеУкрајине путем дезинтеграције државе и друштва и удаљавање од Русије.  Те "окупационе снаге" могу бити очигледне, у виду западних дипломата, војнихсаветника и плаћеника. Могу бити невешто замаскиране под многобројне хуманитарнеорганизације. Сви памте улогу америчке хуманитарне организације USAID у Африци иарапским земљама и војне и обавештајне заслуге такође америчке хуманитарнеорганизације CARE на Балкану. Службеници USAID су често били службеници CIA, асарадници CARE су спроводили извидницу пред агресијом НАТО на Југославију.  За реализацију сложеније субверзивне делатности постоје индиректнији и дискретнији"програми" и "иницијативе" за културну и духовну сарадњу. Ови последњи позвани су дарасклимају оно што преостане после војне и економске пљачке у земљама трећег света(а посебно у источној Европи) – морални и културни интегритет друштва. Чак и духовни.  

  Ове директно усмеравају политику марионетских кијевских власти против Русије. А овеостале, неприметно и лицимерно, под маском алтруизма, пљачкају, деградирају идезинтергишу украјинску државу и друштво. Последњи, најсвежији пример дискретноглишавања Украјине суверенитета, и то под фирмом зближавања са Западом радиубрзања улазка у ЕУ, био је потписивање ИПАП.  

  После њега, мало шта у Украјини је остало украјинско. Ако је војно, политичко иекономско поробљавање Украјине највећим делом окончано, на ред долази систематскадезинтеграција друштва. Један од стожера словенске културе и националногидентитета свакако је православље. Поготово када су у питању Украјина и Русија. У обеземље наравно, постоје и учествују у животу друштва и друге религије. Али не ијеванђелисти... Још мање они директно финансирани Стејт департментом САД.  Ових дана је у Украјини била у јеку кампања локалне јеванђелистичке организације"Хришћански научно апологетички центар" ХНАЦ. "Просветитељски" задатак кампање јепросто врбовање омладине. Запад је у Украјини опљачкао и отео све што је могао. Садајош треба и вернике отимати од цркве.  
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  Ако би и било места за сумњу, да је у питању само недужна мисионарска делатност,сваку дилему уклањају организатор и финансијер. Организатор изненадногпросветитељског буђења је америчка (а чија још?) јеванђелистичка организација"overseas outreach". "Прекоморски досег" у преводу. Опет до нас "преко мора" нешто"досеже"... Никада ништа добро одатле није њиховом иницијативом "досезало, а тешкода ће сада, када своје непријатељске намере и не крију. И то су баш сад благороднорешили да "досежу", када се у Украјини развила црквена криза између Московскепатријаршије и УПЦ. Дакле, макар наговештај кризе у Православном свету и етонеканонских хришћана из Америке, да нам и у том делу помогну. А сву ту добродетељфинансира, наравно, стејт департмент. Према томе, мотив. Који мотив има америчкавлада, финансирајући одједном, баш сад, усред конфликта, такав, наизглед бизаранпројекат? Одговор се намеће сам.  Исти мотив којим су се руководили финансирајући Мајдан, Десни сектор, рат у Донбасу,итд... Разбијање и пљачка Украјине.
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